

# 提升文化软实力 助推城市新发展

## ——市委史志研究中心以精神文明创建引领《漯河年鉴》编纂纪实

近年来,市委史志研究中心紧盯目标,科学谋划《漯河年鉴》编纂工作,为各级领导决策提供了依据,为社会各行各业规划发展提供了借鉴,为人们了解我市提供了参考,为续修地方志积累了史料,为提升文化软实力、助力我市精神文明建设发挥了积极作用。

以开展编纂《漯河年鉴》工作为载体,加强领导,凝聚共识,为精神文明创建活动提供保障。市委、市政府主要领导定期听取史志工作汇报,帮助解决工作中遇到的问题,多次对史志工作作出批示。市委史志研究中心领导班子敢于正视机构改革后面临的诸多困难,统一思想,紧盯目标,攻坚克难,为精神文明创

建活动提供了坚强的组织保障。

以编纂《漯河年鉴》为目标,精心部署,制订措施。通过召开专题会议、集中学习、展开讨论,深入纠“四风”,持续转变作风,号召全体史志工作者发扬“撸起袖子加油干”的精神,为《漯河年鉴》编纂工作顺利推进提供了动力和保障。外学先进,内挖潜能,“一把手”率先垂范,其他班子成员各司其职,全体干部通力协作。市委史志研究中心领导班子多次向市委分管领导详细汇报工作,争取领导支持,强化政治优势。多方协调,以市委办名义迅速发文,对《漯河年鉴》征编工作统一部署,扩大社会影响力,营造浓厚的编纂氛围。

广泛征集资料,为后期《漯河年鉴》编纂的顺利推进奠定了良好基础。把市委办关于做好征编工作的文件下发至全市各有关单位,要求其按时报送资料。对征集资料中遇到技术性困难的单位,选派专人,结合“史志六进”活动,用服务赢得各方配合。对行动迟缓、敷衍塞责的单位,市委史志研究中心相关领导直接联系相关单位负责人,沟通情况,督促落实。对于各县区负责提供的资料,市委史志研究中心“一把手”定期对各县区史志研究中心“一把手”督导问效。

征编同步,科学管控,联合攻坚,确保编纂《漯河年鉴》工作顺利完成。

把《漯河年鉴》编纂列为“一把手”工程,以精神文明创建引领《漯河年鉴》编纂快速推进;倒排编修工期,严卡时间节点,平时随机抽检,节点定期督导;抽调各业务部门骨干成员成立联合攻坚小组,分管领导带头参加,小组各成员分工包干,协同攻关;打破先征集、后编纂的常规,借鉴现代企业流程管理经验,征编同步,边征边编,无缝衔接,高效运作,严把进度;指定一名政治可靠、敬业负责、经验丰富的同志负责总纂,实行主编负责制,按照“质量第一”的要求,实施“精品工程”,精编细修,既要进度又保质量。

雷国建 赵长行

## “漯河伴手礼” 许慎文化园店揭牌

本报讯(记者 王艳彬)近日,“漯河伴手礼”许慎文化园店揭牌。目前,店内上架商品涵盖食品、非遗、文创、本土特色等四大系列百余种原创产品,后续还将不断上架新品。

“漯河伴手礼”许慎文化园店是市文广旅局立足文旅融合新契机和我市汉文化名城实际,以推动文创和景区高质量发展为目标,变文化创意为生产力,满足人民群众多样化消

费需求而打造的特色文化旅游品牌。

“漯河伴手礼”是以许慎口版形象设计开发的我市首个城市IP,把许慎文化和时尚潮流相结合。近百款文创产品风格多样,表现形式丰富。市文广旅局致力于打造更具时代特征、更具传播属性的城市文旅形象,力争将“漯河伴手礼”打造成城市新名片,助力优秀传统文化示范区建设,充分展示我市文化魅力。

## 市工商联 送法进企业

本报讯(记者 尹晓玉 通讯员 曹哲)日前,市工商联联合市人社局开展送法进企业活动,深入民营企业解决企业劳动关系、法律维权等问题。

他们先后走访了漯河市阳光禽业、沙河湾农庄、漯河宏旭建材

有限公司,详细了解企业在生产经营、劳务关系、法律维权等方面的情况,并就企业在依法经营和法治建设方面存在的问题进行了交流。随行律师和相关工作人员针对企业在法律法规方面的疑问,现场进行了解答。

## 临颍县城关街道 持续加强“阳光村务”建设

今年以来,临颍县城关街道持续加强“阳光村务”建设,围绕群众关注的热点问题,在现场管理和培训教育上下功夫,不断巩固“阳光村务”建设成果。

城关街道围绕群众关心的村级财务支出及各类补贴发放不明晰等热点问题,从“四议两公开”工作制度、会议记录、公开“明白卡”、绩效考核等方面逐一建立档案,进一步扩大公开范

围,细化公开内容。针对各村(社区)间观摩评比中发现的公示栏脏乱破损、内容更新不及时等问题,城关街道逐一制订整改措施,更新宣传展板12块。

城关街道围绕规范化建设相关知识,连续举办两期村务监督工作培训班,对村会计主任、监委会主任及成员进行培训,并通过现场答疑的方式增强学习效果。

冯亚丽

## 示范区纪工委 督查农田水利设施 排查整改情况

日前,市城乡一体化示范区纪工委组织人员每周对全区农田水利设施排查整改情况进行监督检查。截至目前,黑龙潭镇、姬石镇30个行政村已全部走访完毕。

该区纪工委及时制订监督检查工作方案,对辖区农田水利设施排查进展情况开展督促检查,聚焦我市农田水利设施中存在的久拖不决、管护不到位、设施不合格等问题,对相关部门履职尽责、排查整改推进情况、整治发现问题纠正整改到不到位情况

展监督检查,确保工作实、底数清、责任明。

此外,该区纪工委紧盯农田水利建设项目中存在的腐败问题,以国家财政资金使用、涉农资金整合水利项目、高标准农田项目为重点,严查是否存在收受贿赂、贪污侵占、虚报冒领、截留挪用、以权谋私及利益输送等违纪违法问题,严肃查处履责不到位、失职渎职、不作为、慢作为等行为,确保各责任单位认真履责,及时整改。

张雨柔

## 姬石镇 组务公开赢民心

“我记性不好,智能手机也不会玩,每个月享受的政策资金数目对不对、多久能到账,我都可以到村服务中心去看。现在,政府把我们关心的东西贴在家门口,我从家里出发不到5分钟就能看到。真方便。”

近日,姬石镇大间村10组村民闫翠花说。

姬石镇纪委书记赵烁炼说,为深入推进村级账务和便民惠民政策公开,还老百姓一本“明白账”,除了实现百分之百村务公

开,他们还将惠民政策和惠农项目从村务公开栏上“搬”到各组,实现组务公开到村民家门口,把党和政府对群众的关心送进大家心里。

今年以来,姬石镇创新思路,积极探索,在深化村务公开的基础上,全面推进组务公开,通过村务“明白墙”、召开村民小组会议、发放“明白卡”等多种方式,将群众关心的村、组事务公示到村民小组。

张艳玲

## 联系群众的“绿色通道”



人大代表杨跃平(右二)走访群众。图片由固厢乡人大代表联络站提供

一安排下,57名市、县、乡三级人大代表积极开展“大走访、大调研”,累计看望

慰问460多名困难群众、老党员,了解他们的所需、所求、所盼。同时,人大代表联络站召开座谈会,认真梳理人大代表收集的意见和建议,并及时交

办。

人大代表联络站还定期开展选民接待活动,了解选民意愿,掌握选民需求,积极解决选民的合理诉求和实际困难,并把每月8日、18日定为人大代表联络站接待选民日。

为充分发挥联络站作用,固厢乡人大主席团将梳理出的涉及农村

保障、环境保护、社会治安等热点问题的意见和建议,集中交给乡政府进行落实,并建立跟踪问效机制,实行问题挂号销号管理。今年以来,全乡各级人大代表走访群众近600人,收集群众诉求和建议、意见120余条,为群众办实事好事30余件。

在选好人大代表联络站的同时,固厢乡还不断完善人大代表网上联络站,方便代表与选民在线上联系。今年以来,人大代表联络站收集问题25件,现场答复12件,提交部门13件,问题回复率100%。

结合发展实际,固厢乡还建立了蔬菜种植、项目建设、畜禽养殖、红色阵地4个特色人大代表联络站,将具有一定专业技能、部门优势、职业本领的人大代表编入各联络站,充分发挥他们自身优势。

## 优秀星级人大代表联络站 连连看

### 最美住建人

## 吕广远:助力百城提质

筑梦起航为民生,乘风破浪开新局。漯河市住房和城乡建设系统“最美住建人”评选活动自从2019年7月开展以来,得到了全市住建系统各级党组织的高度重视和积极响应。经过层层评选和考核,共有20位优秀行业代表从70余位候选人中脱颖而出,先后被评为漯河市2019年度和2020年度“最美住建人”。

今年,“最美住建人”评选活动再次启动,全系统各单位推荐了一大批优秀代表。他们在不同的工作岗位上兢兢业业、任劳任怨,为我市住房城乡建设事业做出了积极贡献,为广大干部职工树立了榜样;他们以实干履行使命,用担当诠释忠诚,用智慧和汗水谱写生命的华章;他们爱岗敬业、崇德向善、无私奉献、开拓创新……

今天,让我们一起走近“最美住建人”,一起来聆听他们的“最美住建事”。

编者按

### ■本报记者 张丽霞

他有责任担当,有大局观念和团队意识;他在全市老旧小区改造工作中服从安排,坚持原则,扎实推进老旧小区改造督导工作,为百城提质工作不懈努力。他,就是市百城办督导二处的工作人员吕广远。

自从2018年借调到市百城办工作以来,吕广远始终以积极的心态投入紧张的工作中。为了把工作做好,他利用业余时间认真学习相关文件,恶补专业知识,熟记法律法规,掌握检查要领。吕广远说:“在督导检查中,我要把发现的问题记录清楚,并随时拍照取证,以便让各相关单位在接到整改通知时心服口服。整改后,我还不忘记再次拍照对比,这也是对相关单位所做工作的监督和认可。”

细心源于高度的责任感。为了顺利开展工作,吕广远总是在第一时间发放各类文件和通知,从不拖延,确保把上

级部门的最新要求和规定及时送达相关部门。为了及时了解各个项目的进展情况,他经常逐个打电话咨询情况、征集信息。虽然工作烦琐,但他总是耐心地做好备案和记录。他始终认为,不仅要完成领导交办的任务,还要能发现工作中存在的问题和不足,这样才不出纰漏。

从大的方面讲,百城提质工作事关城市高质量发展;从具体层面讲,百城提质工作事关百姓生活的方方面面。作为市百城办督导工作人员,他深切地体会到,只有把群众的利益放在心上,努力做好本职工作,才能得到群众的认可。

“百城提质”简单的四个字,是一份事业,更是一份承诺。吕广远认为,自己身在其中,为之奋斗,为之努力,何尝不是一种幸福。万家灯火更璀璨,百城提质百家兴旺。在助力百城提质的路上,吕广远一直奋斗着……



工作中的吕广远。图片由市住建局提供

## 龙塔街道 推动“阳光漯河”建设

自全市开展巡视巡察反馈问题“大起底、大清查、大督查”活动开展以来,郾城区龙塔街道坚持把落实巡察问题整改与“阳光漯河”建设相结合,着力提升“阳光漯河”工作质量。

深化“阳光居务”,实现便民服务零距离。借助巡察反馈,检验“阳光居务”的规范性、真实性和有效性。对涉及“阳光居务”的问题,街道纪工委直查快办。建成全区首个“阳光居务”智慧管理平台,与“智慧龙塔”网格化管理云平台实现数据共享,真正实现对民生项目、民生资金的监督、查询“两便利”。

紧盯基层小微权力,提升基层治理水平。街道纪工委常态化指导居务监督委员会工作,建立定期研判机制,监事会每月对社区票据进行监督审查。

勇于担当坚守责任,日常执纪监督显成效。在全市率先探索实施社区“两委”公章使用公示,遏制基层用权任性行为。街道纪检监察领域信访件数量连续多年保持全区最低。今年共开展工作督导19次,给予党纪政纪处分2人(开除党籍2人),在广大党员中起到了警示教育作用。

据统计,2019年以来,龙塔街道共接受区委巡察4轮,反馈问题5大类185条,涉及党建、民生实事等。目前,已全部按时整改到位。

朱佳

### 注销公告

漯河瑞高悦龙商贸有限公司(统一社会信用代码:91411104MA47GW6G41)经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组负责人:沈宏亮,清算组由沈宏亮、孟玉杰、黄振华组成,请债权人于2021年6月23日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。  
联系电话:18939593133  
漯河瑞高悦龙商贸有限公司 2021年6月23日

### 债权转让通知书

漯河天冠置业有限公司、王坤阳、轩雯、王亚峰、李振英、马书典:  
我单位已于2020年6月30日将拥有的且经漯河市源汇区人民法院(2019)豫1102民初3339号民事调解书所确认的对你们的债权及所有权益全部依法转让给了河南雪阳律师事务所,即日起请你们向该律师事务所履行各种还款义务。  
漯河市源汇区农村信用合作联社 2021年6月23日

### 债权转让通知书

王坤阳、轩雯、王亚峰、张瑞琴、胡大勇:  
我已于2020年7月1日将拥有的且经漯河市源汇区人民法院(2019)豫1102民初1751号民事调解书所确认的对你们的债权及所有权益全部依法转让给了漯河博登科技有限公司,即日起请你们向该公司履行各种还款义务。  
王志刚  
2021年6月23日

### 债权转让通知书

王坤阳、轩雯、王亚峰、张瑞琴、胡大勇:  
我单位已于2020年6月30日将拥有的且经漯河市源汇区人民法院(2019)豫1102民初1751号民事调解书所确认的对你们的债权及所有权益全部依法转让给了王志刚,即日起请你们向王志刚履行各种还款义务。  
漯河市源汇区农村信用合作联社  
2021年6月23日

### 公告

尊敬的住房公积金全程担保贷款抵押人:  
因全市机构改革,原漯河市住房置业担保中心撤销,人、财、物并入漯河市自然资源和规划局下属机构漯河市自然资源确权登记交易服务中心。根据工作需要,须将公积金贷款抵押权人由“漯河市住房置业担保中心”转移登记为“漯河市住房公积金中心”。转移登记范围:2017年4月1日~2019年2月28日期间办理的住房公积金全程担保贷款抵押业务(详细名单请访问漯河市住房公积金中心官方网站,网址:https://www.luohegj.net/ 打开中心网站,点击信息公开、通知公告栏目,或登录漯河市自然资源和规划局官方网站不动产登记专栏,网址:http://www.lhgj.gov.cn/)。转移登记业务办理时间:自公告发布之日起15个工作日内。  
特此公告  
漯河市住房公积金中心  
漯河市自然资源确权登记交易服务中心  
2021年6月23日

### 遗失声明

本(票号:0443202~0443250、0003001~0003050),声明作废  
●编号为O411790738,姓名为张静宸,出生日期为2014年8月18日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●编号为O411791935,姓名为李语溪,出生日期为2015年1月9日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●漯河市优源进出口贸易有限公司财务专用章(编号:4111010062943)丢失,声明作废。  
●河南华翔物流有限公司豫LN3376 营运证(证号:411104019861)丢失,声明作废。  
●河南华翔物流有限公司豫LN6327 营运证(证号:411104019712)丢失,声明作废。  
●漯河市正和置业有限公司公章(编号:4111010046132)、财务专用章(编号:4111010046133)丢失,声明作废。  
●中共舞阳县委组织部丢失河南省行政事业单位资金往来结算票据两